
 
 MUNICIPALITÉ DE SAINT-PIERRE-BAPTISTE 

Province de Québec 
Canada 

 
Procès-verbal d’une séance extraordinaire du conseil de la municipalité de Saint-
Pierre-Baptiste tenue le 27 mars 2018 à 17 heures, au bureau municipal, 525 rue de 
l’église. 

Sont présents : Christine Gaudet, Éric Poisson, Gilles Fortier, Vincent Fortier et Frédéric 
Guérard, conseillère et conseillers, formant quorum sous la présidence de M. Donald 
Lamontagne, maire. 

Tous les membres présents du Conseil reconnaissent avoir reçu par courrier 
électronique un avis de convocation pour cette assemblée extraordinaire.  
 
Est également présente Mme Suzanne Savage, directrice générale/ secrétaire-
trésorière. 
 
 

056-03-2018 
Ordre du jour 
 

Il est proposé par Christine Gaudet, appuyé et résolu à l’unanimité que l’ordre du jour 
soit accepté tel que lu. 
 

ADOPTÉ 
 

 
057-03-2018 
Soumission plan 
d’intervention 
aqueduc et égouts 
 
 

Il est proposé par Gilles Fortier, appuyé et résolu à l’unanimité de demander des 
soumissions sur invitation, pour la réalisation du plan d’intervention aqueduc et égouts. 
Les soumissions seront reçues jusqu’au 16 avril 2018 à 13 :30 heures. 

ADOPTÉ 
 
 

058-03-2018 
Appel d’offres 
Travaux  
ch. Gosford 

Il est proposé par Christine Gaudet, appuyé et résolu à l’unanimité de procéder par 
appel d’offres sur le système électronique d’appel d’offres (SÉAO) pour des travaux 
d’asphaltage d’environ 2 kilomètres sur le chemin Gosford, segment 88. Ces travaux 
seront conditionnels à l’acceptation d’une demande de subvention du Ministère des 
Transports dans le cadre du programme Réhabilitation du réseau routier local – Volet 
Accélération des investissements sur le réseau routier local (AIRL).  
 

ADOPTÉ 
 
 

059-03-2018 
Pneus 
niveleuse 
 

Il est proposé par Eric Poisson, appuyé et résolu à l’unanimité d’autoriser le réchapage 
des 4 pneus de la niveleuse par Pneus Dominic inc. au coût de 420 $ chacun. 
 

ADOPTÉ 
 
 

060-03-2018 
Embauche 
Directeur général 
 

Il est proposé par Gilles Fortier, appuyé et résolu à l’unanimité d’engager M. Jean 
Roussin, au poste de directeur général et secrétaire-trésorier à compter du 3 avril 2018, 
selon le contrat à intervenir entre ce dernier et la municipalité et d’autoriser M. Donald 
Lamontagne, maire à signer ledit contrat.  
 
Mme Suzanne Savage demeure en fonction aux mêmes conditions que le contrat de 
travail signé avec la municipalité, au poste de directrice générale adjointe et secrétaire-
trésorière adjointe. 
 

ADOPTÉ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



061-03-2018 
Levée de la séance 
 

Il est proposé par Christine Gaudet, appuyé et résolu à l’unanimité que la présente 
séance soit levée à 17 :25 heures. 
 

ADOPTÉ 
 
 
 
 
 

_________________________ _______________________ 
M. Donald Lamontagne  Mme Suzanne Savage 
Maire      Directrice générale /secrétaire-trésorière. 
 
 
Je, Donald Lamontagne, maire, atteste que la signature du présent procès-verbal 
équivaut à la signature pour moi de toutes les résolutions qu'il contient au sens de 
l'article 142 (2) du Code municipal et renonce à mon droit de veto. 
 
 
 
 
_________________________ 
M. Donald Lamontagne 
Maire  
 

 

 


